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ПАРЛАМЕНТАРНА СКУПШТИНА БиХ
ЗАЈЕДНИЧКА КОМИСИЈА ЗА НАДЗОР 

НАД РАДОМ ОБАБиХ

Комисија је основана 6. априла 2004. године, као 
заједничко радно тијело Парламентарне скупштине 
БиХ .
Има 12 чланова (по шест из сваког дома).
У Комисији су заступљена сва три конститутивна 
народа. 
На челу Комисије налази се предсједавајући,  који има 
два замјеника. 
Од свог оснивања Комисија је пратила свеукупну 
активност спровођења реформе обавјештајно-
безбједносног сектора у БиХ и својим одлукама 
допринијела да се цијели процес одвија 
задовољавајућим темпом. 
Својим радом дала је значајан допринос стварању 
претпоставки за бржи улазак БиХ у процесс 
евроатлантских интеграција и потписивање 
одговарајућих споразума о сарадњи.  
Комисија сарађује са  свим институцијама и 
органима из безбједносно-обавјештајног сектора 
у БиХ као и међународним организацијама и 
институцијама, а посебно са Мисијом ОЕБС-а у БиХ, 
ОХР-ом, ЕУПМ-ом,  НАТО-ом и DCAF-оm.
Надлежности Комисије утврђене су Законом о 
Обавјештајно-безбједносној агенцији БиХ, Законом о 
заштити тајних података и пословницима оба дома 
Парламентарне скупштине БиХ.
У складу са наведеним прописима, Комисија има 
сљедеће надлежности:

Спроводи надзор над законитошћу рада ОБАБиХ

Расправља о именовању генералног директора, 
замјеника и главног инспектора

Разматра извјештај о раду и трошковима ОБАБиХ

Даје мишљење о предлогу буџета ОБАБиХ

Разматра извјештаје главног инспектора о 
жалбама поднесеним против Агенције

Разматра извјештаје предсједавајућег Савјета 
министара БиХ о питањима из његове 
надлежности, укључујући мјере предузете с циљем 
рјешавања свих проблема у ОБАБиХ утврђених 
приликом спровођења инспекцијске контроле, 
ревизије или истраге

Разматра и прати спровођење обавјештајно-
безбједносне политике БиХ

Разматра законе и друге прописе из области 
обавјештајно-безбједносне дјелатности у БиХ

Разматра питања међународне сарадње БиХ са 
другим државама и међународним обавјештајним 
институцијама

Спроводи надзор над примјеном Закона о заштити 
тајних података од стране институција БиХ, 
ентитетских и органа на осталим нивоима 
државне организације БиХ

Разматра извјештаје Министарства безбједности 
и Министарства одбране БиХ о издавању дозвола  
за приступ тајним подацима и безбједносним 
провјерама


